

Городецкая ПРАВДА

Орган Городецкого РК ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

№ 13 (3083) Четверг 22 марта 1945 г. | Цена 15 коп. | Выходит по четвергам

ШИРЕ РАЗВЕРНУТЬ МАССОВО-ПОЛИТИЧЕСКУЮ РАБОТУ НА СЕЛЕ

Массово-политическая работа, как и пропаганда агрономических знаний в ряде колхозов нашего района поставлена неплохо. Десятки агитаторов несут в массы правдивое большевистское слово, показывают личный пример социалистического отношения к труду. Этим в значительной мере объясняются прочные успехи в колхозах: «Победа», Гурьевского сельсовета, «Красный судостроитель», им. Тимирязева, «Новый мир» по подготовке к весеннему севу.

Однако, во многих колхозах района массово-политическая работа поставлена слабо. О какой серьезной политической агитации можно говорить если, например, в колхозе «14 лет Октября», «Красный флот», им. Войкова, «17 лет Октября», Чуцелихинского сельсовета и многих других, агитаторы со времени уборки урожая почти не проводили в бригадах ни бесед, ни читок газет.

Организуемая роль первичных партийных организаций в резком усилении политической работы с колхозниками, трактористами должна сейчас проявляться во всей полноте.

К политической работе среди колхозников, трактористов надо шире привлекать советский актив, учителей, специалистов сельского хозяйства.

На-днях в «Городецкой правде» опубликован «План массово-политической работы райкома ВКП(б) на период подготовки и проведения весеннего сева 1945 года». В свете этого политического документа каждая партийная организация на селе должна сейчас же составить план массово-политической работы в условиях своей организации.

Серьезную помощь в постановке политической работы на селе должны оказать партийные и комсомольские организации и интеллигенция города.

Очень велика в колхозах и МТС роль молодежи. Долг партийных и комсомольских организаций — особо разъяснить сельской молодежи план сельхозработ на 1945 год и вовлечь ее в соревнование.

Необходимо значительно лучше использовать в политико-массовой работе издательские средства, красные уголки, печать, радио. В каждом колхозе, бригаде уже сейчас должны быть подобраны и утверждены редколлегия стенгазет, редактор «боевого листка». Стенная печать призвана широко освещать опыт передовиков, резко критиковать недостатки в подготовке к севу.



Доярка совхоза «Выборгский» Ленинградской области Н. А. Орлова за период лактации в 1944 г. получила по 3.197 литров молока с фуражной коровы при плановом удое в 1.800 литров.

Фотохроника ТАСС.

Рейд по проверке колхозного животноводства

Недостатки на ферме колхоза „Красный маяк“

На молочно-товарной ферме № 1 колхоза «Красный маяк» плохо организован уход за скотом. Зав. МТФ т. Барунова не только сама не наводит порядок на ферме, но игнорирует и указания зооветработников. Однако, положение на ферме тревожное. Зараженные прошлогодние телята содержатся вместе с новорожденными. Специальных мест для ожидаемого приплода не имеется. Навоз не убирают несмотря на то, что имеется пол. Больные телята не изолируются. Во всем телятнике имеется всего лишь три ведра, из которых поят телят, тогда как необходима для каждого своя посуда. На весь телятник имеется одна щетка для чистки и здоровых и вшивых и лишайных телят.

В телятнике нет ни мыла, ни полотенца, ни умывальника для мытья рук телятниц. После ухода за больными или после уборки навоза телятницы моют руки в ведре, из которых поят скот, или же не моют нигде. Телята пораженные стригущим лишаем до сих пор стоят вперемешку со здоровыми, в результате чего на ферме не убывает количество больных стригущим лишаем, несмотря на то, что животные лечатся и излечиваются. Указания ветеринара т. Волковой М. на ферме во внимание совершенно не принимаются.

Не удивительно, что при таком положении на МТФ № 1 колхоза «Красный маяк» один теленок уже в 1945 г. пал и постоянно имеются больные; два теленка сплошь покрыты яшмами.

Не пора ли т. Баруновой зооветминимум считать на ферме законом и ликвидировать все имеющееся здесь безобразия.

Г. ПУЗОВА.

Отдать все силы на завоевание высокого урожая в 1945 году — патриотический долг сельской молодежи ОТ СЛОВ — К ПРАКТИЧЕСКИМ ДЕЛАМ

На-днях в Брилякове и Городец состоялись колхозные комсомольско-молодежные собрания. На них присутствовало 330 человек. Многие юноши и девушки на собраниях из колхозов пришли на лыжах.

С докладом «Задачи колхозной молодежи, вытекающие из постановления ЦК ВКП(б) и СНК СССР о плане сельхозработ на 1945 год» на собраниях выступил секретарь райкома ВКП(б) т. Поляков.

Докладчик подробно рассказал о мероприятиях, обеспечивающих успешную подготовку и проведение весеннего сева, со всей силой подчеркнул огромную роль комсомольцев и всей сельской молодежи в выполнении этих мероприятий и призвал кол-

хозную молодежь района положить все силы на завоевание в текущем году высокого урожая зерновых, льна, картофеля, овощей.

После доклада, секретари комсомольских организаций, молодые бригадиры, звеньевые, мастера высоких урожаев делились опытом работы, рассказывали, кто как готовится к весне, брали на себя новые обязательства по оказанию практической помощи колхозам в завершении подготовки к севу, усилении культурно-просветительной работы на селе.

В заключение участники собраний приняли обращение ко всей колхозной молодежи района о проведении комсомольско-молодежного двухдекадника по завершению подготовки к весеннему севу.

Выработаю в 1945 году 400 трудодней

(Выступление 14-летнего подростка колхоза «12 лет Октября» Н. Родичева)

Наше хозяйство в колхозе «12 лет Октября», в дни великой Отечественной войны, я бы сказал, работает неплохо.

В 1944 году наша семья лишилась родного отца; папа погиб на фронте. Я, Родичев, в ответ на такое несчастье для меня решил работать еще лучше, так как надеяться в хозяйстве особо не накого, притом, работая без усталости в тылу, я сознаю, что помогаю Красной Армии бить немцев за родного папу, за тысячи других отцов и братьев моих сверстников.

сверстников.

В 1944 г. я один заработал 313 трудодней, а вся семья — 1460 трудодней.

Мы сейчас усиленно готовимся к весеннему севу 1945 года. Я, Родичев, вывез навоза на санках 21 тонну, куриного помета собрал 3 центнера, золы 1 центнер и смело могу сказать, что наша первая бригада (бригадир т. Кочнева) в основном готова к весенне-полевым работам.

Включившись в комсомольско-молодежный двухдекад-

ник, я взял обязательство еще вывезти на поля 10 тонн навоза, заготовить 3 цент. куриного помета и 1 центнер золы.

Обязуюсь выработать в 1945 году 400 трудодней и вывозить всю молодежь района на высокую выработку трудодней в наших колхозах, чтобы получить высокий урожай, добиться высокой продуктивности животноводства.

Пусть наш труд на полях, на фермах явится новым вкладом в дело окончательной победы над ненавистным врагом.

Проведем молодежный фронтовой двухдекадник по завершению подготовки к весеннему севу

Обращение участников кустовых колхозных комсомольско-молодежных собраний ко всей колхозной молодежи района

Молодые колхозники и колхозницы, комсомольцы и комсомолки района!

Близится весенняя страда. В этом году партия и правительство поставили перед работниками сельского хозяйства задачу — всемерно повысить урожайность, увеличить валовый сбор зерна и других сельхозпродуктов. Этого требуют интересы Родины, этого мы, молодые колхозники должны достигнуть во имя окончательной победы над немцами.

Мы стоим на пороге четвертой военной весны. В колхозах сейчас горячая пора подготовки к полевым работам, в которую решается судьба урожая. Вот почему образцово подготовить к севу каждый колхоз, бригаду, звено — наше важное патриотическое дело.

Комсомольцы, молодые колхозники нашего района, готовясь во всеоружии встретить весенний сев, своими руками отсортировали 9156 цент. семян, отремонтировали 650 плугов, 680 борон, 39 сеялок, 146 культиваторов, обучили сельхозработам 185 голов крупного рогатого скота, заготовили и вывезли на поля 9115 тонн торфа, 10.730 возов навоза, 170 цент. золы, 203 цент. куриного помета.

Сделано немало, но далеко недостаточно. Наш вклад в дело борьбы за урожай сейчас в период подготовки к севу должен быть значительно больше. Для того, чтобы в полной боевой готовности встретить сев, надо еще раз

проверить все ли готово к полевым работам, внимательно просмотреть все до мелочей, устранить недостатки. Место каждого из нас сейчас в мастерских, кузницах, где заканчивается ремонт машин и сельхозинвентаря, в зернохранилищах, в поле, куда вывозится удобрение, в избачитальне, в красном уголке, где собираются в свободное время колхозники.

Мы единодушно решили объявить с 20 марта по 10 апреля с. г. — в колхозах комсомольско-молодежный фронтовой двухдекадник по полному завершению подготовки к севу и ставим перед собой задачи:

1. Взять шефство над конем. Организовать в каждом колхозе контрольные посты и добиться того, чтобы все лошади и натренированный к езде крупный рогатый скот имели к началу полевых работ среднюю и хорошую упитанность. В марте провести совещание молодых ездовых.

2. До 10 апреля силами комсомольцев и молодежи обучить сельхозработам не менее 200 голов крупного рогатого скота.

3. Силами комсомольских постов в каждом колхозе в течение двухдекадника тщательно проверить готовность семян, инвентаря и машин к севу и принять все меры к устранению выявленных недостатков.

золе и 1000 цент. куриного помета. В каждом колхозе в течение двухдекадника создать не менее 1—2 комсомольско-молодежных звена высокого урожая.

5. Для обеспечения бесперебойной работы тракторов, силами комсомольцев и молодежи в течение двухдекадника заготовить 1000 куб. газогенераторной чурки.

6. Активно готовясь к весеннему севу, нельзя забывать военно-физкультурную работу, являющуюся важным звеном в воспитании молодежи. С этой целью мы предлагаем в каждом колхозе за время двухдекадника создать физкультурный коллектив и подготовить к лету спортплощадку.

Мы обращаемся ко всей колхозной молодежи района поддержать наш почин и всем как один включиться в комсомольско-молодежный фронтовой двухдекадник по завершению подготовки к весеннему севу.

Боевой работой в двухдекадник покажем себя достойными наших славных освободителей Родины — добивающих гитлеровского зверя в его логове.

Быстрым завершением подготовки к севу обеспечим все предпосылки для успешного проведения весенне-полевых работ и получения высокого урожая на наших колхозных полях в 1945 году.

Следует более 300 подписей участников колхозных комсомольско-молодежных собраний.

